
 

 

 

授業の様子から 
前号で４～８年生の授業の様子を紹介しましたので、今号では、1～3年生、9年生の授

業の様子を紹介します。 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

英語（授業）の掲示板  
ALLの廊下（表現コーナー側）に、英語（授業）の掲示板があるのをご存じですか。 

毎回、かわいい展示がされていますので、ぜひ、ご覧ください。 

 

 

令和５年 9月１３日 

義務教育学校緑園学園 A L Lだより 

 

（Active Learning Library） 

＜１年生＞ 
ALL のきまりを覚え、本を借りられるよ
うになりました。授業の初めに、毎回、読
み聞かせを楽しんでくれています。 

＜２年生＞ 
図書館たんけんのミッションやビンゴで
本の分類を学び、図書館の本は、内容別に

並べられていることを知りました。 

＜３年生＞ 
国語「まいごのかぎ」では、並行読書とし

て色々なファンタジーの本を読み、紹介
したい本を選びました。 

＜9年生＞ 
家庭科「絵本を通して幼児とかかわる」で

は、色々な幼児向けの絵本を読み、自分で
絵本を製作しました。 



ＡＬＬのコーナー  
100年前の 1923（大正 12）年９月１日、関東大震災が起こりました。ALL

の入口を入って右側に、防災関連の本を集めたコーナーがあります。災害や防災

について、災害食など、身近なところから備えを見直してみませんか。 

まだ暑い日が続いていますが、スポーツの秋。今月末には、前期課程

の運動会です。スポーツ関連の本を集めたコーナーもあります。 

 

 

読み聞かせ講座を開催しました  
7月 6日に、泉図書館の司書（２名）をお招きして、読み聞かせに適した絵本の選び方、

読み聞かせをする際に気を付けること、実演という内

容でお話ししていただきました。 

参加者の皆さんから、「とても参考になりました。」

「今後の読み聞かせに活かしていきます。」という声を

聞きました。実演の際は、子ども目線で床に座って読

み聞かせを聞く体験をしたので、新しい気付きもあっ

たようです。 

 

 

おはなしの会 くじらぐも 会員募集  
現在、読み聞かせのボランティア会員を募集しております。緑園学園 前期課程の児童と

関わってくださる保護者や地域の方のご協力をお願いします。読み聞かせの経験のない方

でも、ご興味のある方は大歓迎です。 

見学のみも可能ですので、まずは、お気軽にどうぞ。 

活動日：月 2回（第１、２ 木曜日 8:25～8:40） 

 

 

読み聞かせボランティア参加申込書 
2023年   月   日 

 

児童名    年   組  名前             

 

参加者名             連絡先電話（携帯）番号            

 

会員希望 ／ 見学希望 （どちらかに〇をしてください） 

担任→司書教諭 

 



新着本の紹介 

夏休み明けにも、たくさんの本が入ってきています。読書の秋に、いかがでしょうか。  

 

 

 

 

 

○人気小説（文庫本） 

『満月珈琲店の星詠み』 望月 麻衣 著 文春文庫 

『ブロードキャスト』 湊 かなえ 著 角川文庫 

『よるのばけもの』 住野 よる 著 双葉社 

『僕たちの幕が上がる』 辻村 七子 著 ポプラ社 

 

○心を元気にしたいときに 

『新・心が元気になる本（全 4巻）』 伊藤 美奈子 監修 あかね書房 

『「空気」を読んでも従わない』 鴻上 尚史 著 岩波書店 

『繊細すぎてしんどいあなたへ』 串崎 真志 著 岩波書店 

 

○沖縄を知る本 

『いまこそ知りたい！沖縄が歩んだ道（全 3巻）』 新城 俊昭 監修 汐文社 

『サンゴは語る』 大久保 奈弥 著 岩波書店 

『海の中から地球を考える―プロダイバーが伝える気候危機』 武本 匡弘著 汐文社 

 

○大活躍！スポーツ選手の本 

『子どもの足がどんどん速くなる』 伊東 純也 著 アスコム 

『VISION 夢を叶える逆算思考』 三笘 薫 著 双葉社 

『大谷翔平〜偉業への軌跡〜歴史を動かした真の二刀流』 斎藤 庸裕 著 あさ出版 

 

○知ろう！考えよう！やってみよう！ 

『身近で取り組む SDGs（全 3巻）』 関 正雄 監修 フレーベル館 

『どれだけ出てるの？ 二酸化炭素ずかん（全 3巻）』 藤野 純一 監修 汐文社 

『見て、知る、サステナブル はじめての脱炭素』 すなだゆか 作 小峰書店 

 

○知らない世界を見てみよう！  

『世界がわかる図鑑（全 4巻）』 地球の歩き方 監修 Ｇａｋｋｅｎ 

『ミクロワールド人体大図鑑（全 7巻）』 宮澤 七郎、島田 達生 監修 小峰書店 

新着本から、一部紹介します 

＜文責＞ 
図書館長 野口 弘之 
司書教諭 坂田 泰美 
司書教諭 青柳 孝志 
学校司書 鈴木 貴子 
学校司書 南部 玲子 

 


